INTERAKTIF EGITIM
TOPLAMA PROBLEMLER] -1-
. Bir sayinin 268 eksigi 576 ise bu say kactir? 6. Bir toplama isleminde birinci terim 78.597, ikinci terim
47.478'tir. Bu toplama isleminde toplam kactir?

. Bir okuldaki 6grencilerin 656'si erkek, 498’ kiz olduguna gére

7. Uc terimli bir toplama isleminde birinci terim 48.687, iciincii
terim 27.768, toplam ise 197.864'tiir. Bu toplama isleminde

ikinci terim kactir?

bu okulda ka¢ 8grenci vardir?

. Ben 15 yasindaym. Agabeyim, benden 5; babam,
agabeyimden 27 yas bliytktir. Babam kag yasindadir? 8

. Bir yolun birinci giin 450 m, ikinci giin 560 m tctincti glin ise
birinci ginden 60 m fazlasi asfaltlanmistir. Uc giinde toplam kac
m yol asfaltlanmistir?

. Bir okulda 478 kiz 6grenci, kizlardan 187 fozlo erkek 8grenci

vardir. Bu okulda toplam ka¢ 8grenci vardir’?
9. Bir kiimeste 5 horoz, 48 tavuk ve horozlarla tavuklarin toplam

sayisinin 21 fazlasi kadar hindi vardir. Kiimeste toplam kag
hayvan vardir?

. Bir ciftlikte 167 keci, kecilerden 89 fazla koyun vardir. Bu
ciftlikte toplam kac hayvan vardir?

10. Bir agag dikme kampanyasinda 2805 mese fidani, bundan 980
fazla da ¢am fidani dikilmistir. Bu agac dikme kampanyasinda
toplam kac agac dikilmistir?
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Bir tiyatro salonunda 58 cocuk, cocuklardan 125 fazla erkek,
erkeklerden 19 fazla kadin izleyici vardir. Bu tiyatro salonundaki
toplam izleyici sayisi kactir?

Bir ciftcinin tarlasindan son lic yllda sirasiyla, 1275 kg, 2809 kg,
1909 kg pamuk toplandi. 3 yilda toplanan pamuk kag kilogramdir?

Aysen, yeni basladigr kitabin ilk gtin 18 sayfasini okudu. lkinci giin 23,

lclinct giin ise 28 sayfa okudu. Aysen okumayi her giin bir &nceki
giinden 5 sayfa fazla okuyarak kitabi toplam S giinde bitirdi.
Okudugu kitap kac sayfadir?

Bir findik treticisi, bahcesinden ilk yl 3274 kg, ikinci yl 2968 kg,
tctinct yl ise 2789 kg findik almistir. Uc ylda toplam kag kg findik

almistir?

Bir tiyatro salonunun ilk siradaki koltuklarinda toplam 175 kisi vardir.
Bundan sonraki her sirada bir éncekinden 5 fazla seyirci
bulunmaktadir. Salonda toplam 12 sira koltuk olduguna gére
gosteriyi seyretmeye kac kisi gelmistir?

16. Bir kamyona 1296 kg elma, 3055 kg portakal, 759 kg mandalina

yiikleniyor. Kamyonda kag kilogram meyve vardir?

17. Havva'nin boyu 155 cm'dir. Baran, Havva'dan 9 cm daha uzun,
Berna'dan de 7 cm daha kisadir. Bu ti¢ arkadasin boylarinin toplami
kactir?

18. Bir otobiis 254 km gittikten sonra mola vermis, molanin ardindan 382
km daha yol giderek ikinci molayi vermistir. Otobiisiin gidecegi yol
#90 km olduguna gére ikinci moladan sonra kag kilometre yol
gidecektir?

19. 3,0, 9. 8 rakamlar birer kez kullanilarak yazilacak dért basamakli en
biiytik ve en kiictik dogal saylarin toplami kagtir?

20. Okulumuzdaki kiz égrencilerin sayisi erkek 8grencilerden 116
azladir. Erkek 6grencilerin sayisi 657 olduguna gére okulumuzdaki
9 N 9 9
égrenci sayisi kactir?
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